
یکی از دلخوری‌های تلخ و سنگین و کاملا بحق هواداران یک تیم 

باشگاهی می‌تواند لحظه‌ای باشد که متوجه می‌شوند با ثروت 

آنها یک کار اشتباه صورت گرفته، یک قرارداد بی‌نظم و ترتیب و 

خارج از اصول منعقد شده و یک بازیکن با یک مربی به راحتی 

با ضربه زدن به تیم، آن را ترک کرده و هیچ مشکل حقوقی هم 

متوجه وی نشده و نخواهد شد. 

در بسیاری از کشورهای صاحب سبک در دنیای فوتبال حرفه‌ای 

این موضوع به‌عنوان یک مساله جدی مطرح است و با توجه به 

تجربه سال‌های متمادی، دیگر نیازی به آزمون و خطا نیست و 

مدیرعامل یک باشگاه از همان ابتدا تکلیف خود را از این مسائل 

کاملا روشن شده و مشخص می‌داند. 

یکی از مثال‌های مهم که اخیرا گریبان باشگاه بزرگی مثل رئال 

مادرید را گرفته است، ماجرای جنجال‌آفرین آلکسیس سانچز 

بود، بازیکنی که برای جدایی از آرسنال و پیوستن به رئال مادرید 

نزدیک به 40 شرط مختلف و عجیب روی میز مذاکره گذاشت و 

مدیر برنامه‌های او نیز طرف مادریدی را برای پذیرش این شروط 

راضی کرده بود. رئال که تنها نزدیک به دو ساعت مالک این 

بازیکن به شمار می‌آمد پس از لغو رسمی این قرارداد متوجه شد 

که احمقانه‌ترین رفتار حقوقی و قانونی را در این خصوص داشته 

و قراردادی را به صورت بررسی‌نشده امضا کرده که کاملا به سود 

بازیکن و به ضرر مادرید است. قرارداد به سرعت فسخ شد اما 

مدیر برنامه‌های سانچز در مدت زمان کمتر از چهار ساعت سود 

خالص 800 هزار یورویی را به ثبت رساند که با شکایت باشگاه 

رئال مادرید در نهایت نزدیک به 200هزار یورو از آن را به جیب 

زد. رئال مادرید نیز مدیر برنامه و وکیل خود را که در این پرونده 

مرتکب اشتباه شده بود بلافاصله اخراج و از هواداران رسمی 

خود به صورت مشخص در وب‌سایت و رسانه‌ها عذرخواهی کرد. 

مثال دیگری از این دست به باشگاه چلسی در زمان مربیگری 

جانلوکا ویالی مربوط می‌شود. ویالی که زیر نظر گولیت فصل 

خوبی را پشت سر نگذاشته بود، پس از اخراج مرد هلندی، در 

اوج محبوبیت ایستاد و قدرت را در دست گرفت، او تا مدتی 

به‌عنوان بازیکن – مربی در خدمت چلسی بود و به دستور او 

حداقل 15 بازیکن در مدت زمان دو فصل خریداری شدند، 

بازیکنانی که گوش به فرمان ویالی بودند و بعدها مشخص شد 

که این ایتالیایی البته محبوب، در مورد 15 بازیکن سفارشی 

خود، سود مالی قابل توجهی هم کسب کرده است. نیمی از 

این بازیکنان طوری با چلسی قرارداد بسته بودند که حتی در 

میانه فصل به راحتی باشگاه را ترک کرده و هیچ جریمه‌ای هم 

پرداخت نکرده‌اند. 

بیهوده نیست که در باشگاه بارسلونا تیم وکلای حقوقی به 

40 نفر می‌رسند که همه آنها حقوق بالایی دریافت می‌کنند و 

خود را وکیل رسمی بارسلونا می‌دانند، نه اینکه گاهی در میان 

پرونده‌های خود، به باشگاه بارسلونا هم فکر کنند. بیهوده نیست 

که باشگاه منچستریونایتد بالاترین دستمزد در کادر اداری و 

فنی خود را به چهار وکیل اصلی خود پرداخت می‌کند و معتقد 

است که اگر این چهار نفر نبودند، منچستریونایتد تاکنون بارها 

و بارها تا مرز نابودی پیش می‌رفت. 

در فوتبال ایران نیز خلأ جدی تیم وکلا، مردان و زنان حقوقدان 

حس می‌شود، در باشگاه‌های بزرگ و ثروتمند)دست‌کم به 

خاطر مالک آنها( مانند تراکتورسازی گاهی اتفاقات عجیبی 

رخ می‌دهد، از یک تاجر و مالک ثروتمند بعید است که تیم 

حقوقی نداشته باشد، با یک مربی خارجی، قراردادی منعقد 

کند که به راحتی فسخ شود و قابل پیگیری نباشد، آن مربی 

هم برای راحتی خودش چند بازیکن هموطن خود را برای خرید 

سفارش بدهد و بعد هم مشخص شود که با ثروت مالک که البته 

نمی‌تواند بی‌ارتباط با ثروت هواداران و مردم باشد، قرارداد اشتباه 

و ضعیف بسته باشند. 

در دو باشگاه پرسپولیس و استقلال این موضوع شدت بیشتری 

به خود می‌گیرد، جایی که دو تیم مشخصا و دست‌کم خارج از 

روی کاغذ، با بودجه وزارت ورزش و جوانان اداره می‌شوند و این 

یعنی مصداق بارز استفاده از مالیات و ثروت عموم مردم. در 

چنین شرایطی بسیار اهمیت دارد که با این بودجه چه می‌کنند 

و به چه اهدافی می‌رسند. وقتی یک بازیکن خارجی قراردادی 

نجومی با این تیم‌های بزرگ پایتخت منعقد کرده و به راحتی پس 

از جدا شدن، باشگاه خود را دادگاهی کرده و به ظاهر حقش را 

هم مطالبه می‌کند، تلخی مضاعفی برای هواداران به همراه دارد. 

خوزستان امسال میزبان مسابقات وزنه‌برداری کاپ 

فجر است که در آن سهمیه المپیک نیز توزیع می‌شود 

به همین دلیل این میزبانی برای ایران از اهمیت زیادی 

برخوردار است. در همین خصوص به سراغ رئیس فدراسیون 

وزنه‌برداری رفتیم تا در رابطه با میزبانی ایران در این مسابقات 

و همین‌طور بحث بازگشت کیانوش رحمتی نظراتش را 

جویا شویم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با علی مرادی را در 

ادامه می‌خوانید.

بازدیدی از سالن وزنه‌برداری خوزستان داشتید. شرایط 

میزبانی را چطور می‌بینید؟

با استاندار، مدیرکل و رئیس هیات وزنه‌برداری استان خوزستان 

دیداری داشتم. قبل از آن هم هماهنگی‌های لازم را با رئیس 

کمیته ملی المپیک و وزیر ورزش انجام داده بودم. زمینه 

برگزاری مسابقه کاپ فجر به دلیل حمایت همه‌جانبه وزیر و 

رئیس کمیته فراهم شد که البته در بوئنوس‌آیرس هم ملاقاتی 

در این خصوص انجام شده بود. 

با توجه به توزیع کسب سهمیه این مسابقه اهمیت 

زیادی هم دارد. 

بله، ما چند نشست هم داشتیم تا زمینه برای برگزاری مسابقه 

فراهم شود. این مسابقه در تقویم جهانی ثبت شده است. کمتر 

رشته‌ای را ما شاهد بودیم که در این چند سال اخیر توانسته 

باشد میزبانی مسابقات کسب سهمیه المپیک را گرفته باشد. 

یک ماه پیش با ظلمی که به مردم و کودکان خوزستان شد 

تعدادی از هموطنان ما شهید شدند. شاید می‌خواستند 

بگویند ایران و خوزستان ناامن است اما با گرفتن میزبانی آن 

هم در آستانه سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی به همه نشان 

می‌دهیم ایران امنیت دارد. 

شرایط مالی برای این میزبانی خوب است؟

ما هزینه و درآمد را به‌عنوان یک بحث مدیریتی می‌بینیم. تا 

الان کار را خوب جلو برده‌ایم. زمانی که سالن وزنه‌برداری را 

تحویل گرفتیم وضعیت مناسبی نداشت اما تعمیر شد و مورد 

استفاده قهرمانان ما قرار گرفته است. الان سالن وزنه‌برداری 

شرایط خوبی دارد. ما کمک‌های وزارت، کمیته و اسپانسرها را 

داریم و وضع مالی‌مان خوب است. استاندار و مدیرکل تربیت 

بدنی استان خوزستان هم کمک کرده‌اند و مشکلی نداریم. 

در برنامه‌هایمان به روز هستیم و جوایز ورزشکاران در بازی‌های 

آسیایی هم پرداخت شده است. وضعیت اردوها خوب است. 

الان شرایط گلخانه‌ای خوبی داریم و به سمت توسعه در حال 

حرکت هستیم. 

کیانوش رستمی هم بالاخره به اردوها برگشت. شرایط را 

چطور می‌بینید؟

جلسه‌ای در این خصوص با صالحی‌امیری داشتیم. برنامه 

ما این است که هیچ ورزشکاری بیرون از مجموعه فدراسیون 

نماند مگر اینکه نتواند کار کند. قرار شد کیانوش و فدراسیون 

هماهنگی دوجانبه با هم داشته باشند. او برنامه‌اش را به 

بیرانوند هم ارائه کرده است. البته صحبت کیانوش این بود 

که در خارج از کشور اردو داشته باشد اما توانمندی کشور 

ما آنقدر زیاد است که از کشورهای دیگر هم به ایران می‌آیند. 

قرار است ورزشکاران کلمبیا سفری به ایران داشته باشند. ما 

اردوی برون‌مرزی نخواهیم داشت اما موارد دیگری که رستمی 

خواسته با مربی تیم ملی مطرح می‌شود. 

کلمبیایی‌ها چه زمانی به ایران می‌آیند؟

احتمالا اردوهای ما از ١٦ آذرماه آغاز می‌شود که ورزشکاران 

کلمبیا هم در همان تاریخ به ایران می‌آیند. امیدوارم اردوهای 

خوبی داشته باشیم. 

ظاهرا اعزام نوجوانان به مسابقات جهانی آمریکا لغو شد. 

درست است؟

سال گذشته با مقررات دست‌وپاگیر میزبان روبه‌رو شدیم و باید 

چند بار به کشورهای مجاور می‌رفتیم و گرفتن ویزا تشریفات 

داشت به همین دلیل این سفر امسال انجام نمی‌شود اما 

رویدادهای دیگری داریم که ورزشکاران را اعزام خواهیم کرد. 

فوتبال اروپا راهکاری برای پرهیز از ترکمنچای فوتبال

وقتی پشت سر قانون راه نمی‌رویم

یورگن کلوپ، سرمربی لیورپول مدعی شد تیمش همچنان به دنبال 

پیدا کردن توازنی بین استحکام خط دفاعی و روان بودن خط حمله‌اش 

است. او گفت: »در برخی بازی‌ها مشخصا می‌توان این را گفت ولی 

راستش را بخواهید، برای خودم هم کمی عجیب است. وقتی همه 

چیز عالی است و ما گلزنی می‌کنیم، شما همیشه از دفاع کردن 

می‌پرسید و اینکه چطور می‌توان درستش کرد. ما این مشکل را به 

نحوی حل کردیم و در اولین گام، این اقدام باعث می‌شود روان بودن 

خط حمله و خلاقیتش کمتر شود. اتفاقی کاملا طبیعی. اگر کسی 

راجع به این موضوع یک ثانیه فکر کند، متوجه می‌شود که منطقی و واضح 

است. حالا وقتی این موضوع را حل کرده‌ایم، نمی‌توانم همان اول بگویم 

که بچه‌ها در خط حمله خوب نیستند. به نظرم این دیوانگی است. 

باید پیشرفت کنیم و این کاری است که در برنامه ما هست.«

مارتین کیون، ستاره‌ سابق آرسنال ضمن هشدار به مسوت اوزیل می‌گوید 

او بعد از صحبت‌های اخیر اونای امری باید مراقب جایگاهش در 

آرسنال باشد. کیون در مصاحبه با روزنامه »دیلی‌میل« می‌گوید: 

»اگر او در یک بازی از طرف سرمربی به این صورت کنار گذاشته 

می‌شد، به‌شدت نگران می‌شد.« کیون گفت: »اوزیل باید 

نگران باشد و از خودش بپرسد که چرا در ترکیب اصلی تیم 

قرار ندارد. اوزیل می‌تواند در مقابل حرف‌های اونای امری 

به بازی آرسنال و لیورپول که با نتیجه‌تساوی تمام شد و بهترین 

بازی آرسنال در فصل جاری بوده، استناد کند و بگوید آرسنال 

کسب آن نتیجه را مدیون حضور او در میدان بوده ولی من اگر جای 

اوزیل بودم بعد از خواندن اظهارات امری بعد از بازی با بورنموث 

به‌شدت نگران می‌شدم.« 

یوری ژورکائف، اسطوره فوتبال فرانسه مدعی شد این روزهای سخت تیری 

آنری در موناکو را پیش‌بینی می‌کرده است.  او گفت: »من انتظار این 

روزهای سخت را داشتم زیرا موناکو را خیلی خوب می‌شناختم. من 

چهار سال در این تیم بازی کردم، ترکیبش را می‌شناختم، باشگاه 

را می‌شناختم و می‌دانستم پیوستن به موناکو برای تیری آنری 

تصمیم آسانی نخواهد بود. تمرکز باشگاه روی بازیکنان جوان 

و رشد آنها بود، بنابراین نتایج پس از یک سال حاصل خواهند 

شد، شاید حتی 2 سال. مهم‌تر از آن، این است که 15 بازیکن او 

مصدوم هستند و نمی‌تواند برای سه هفته یا یک ماه جای آنها را 

پر کند. من مربیگری را در تیری آنری می‌بینم. او عاشق مربیگری 

است، عاشق صحبت کردن با بازیکنان. فعلا دچار مشکل است 

ولی مطمئنم  اوضاع او بهتر خواهد شد.«

آنری موناکو را جمع‌وجور خواهد کرد کلوپ: لیورپول هنوز به توازن نرسیده است مارتین کیون: اوزیل باید نگران باشد

با میزبانی مسابقات کسب سهمیه امنیت ایران و خوزستان  را نشان می‌دهیم

مرادی:‌ رستمی اردوی خارجی می‌خواهد
اما ممکن نیست

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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 رویدادهای ورزشی دانشگاه آزاد 

به مناسبت 16 آذر روز دانشجو

رویدادهای ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی که به مناسبت 16 آذر، روز دانشجو و با 

فرارسیدن روز شهادت دانشجویان)بزرگ نیا، قندچی و شریعت رضوی( در نظر 

گرفته شده بود، اعلام شد.  به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه 

آزاد اسلامی، دکتر جوانمرد، سرپرست اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی 

گفت: »دانشجویان در روز 16آذر سال 1332 پرچم مبارزه با نظام استکبار را 

برافراشته‌اند و نفرت خود را از استکبار اعلام کردند. 16 آذر نماد استکبارستیزی 

دانشجویان است. به همین مناسبت در سراسر کشور واحدهای دانشگاهی، 

مراسم و رویدادهای ورزشی برگزار می‌کنند که در این میان سه رویداد مهم به 

صورت سراسری و با شعار) ورزش، ارزش و دانش( برگزار خواهد شد.«

 1- مسابقات هندبال دانشجویان سراسر کشور آقایان

 2- مسابقات دسته2 بسکتبال دانشجویان سراسر کشور آقایان

 3- همایش کویرنوردی در کلوت‌های شهداد کرمان

وی افزود: »در همایش کویرنوردی که در کلوت‌های شهداد کرمان برگزار خواهد 

شد، حدود400 نفر از جامعه دانشگاهیان شرکت دارند.« وی گفت: »هدف از 

برگزاری این همایش کویرنوردی ضمن گرامیداشت 16 آذر روز دانشجو، کمک 

به ثبت جهانی این منطقه است، زیرا دانشگاه آزاد اسلامی همواره کمک زیادی 

در این راستا داشته و همواره تلاش می‌کند تا جاذبه‌ها و آثار واجد شرایط ایران 

براساس ویژگی‌ها در فهرست‌های آثار میراث جهانی یونسکو داشته است.« 

جوانمرد گفت: »کلوت‌ها، کوه‌های شن کویری هستند که بر اثر فرسایش طبیعی 

و بادها در کویر شهداد به صورت شگفت‌انگیز و منحصر به فردی ایجاد شده و این 

منطقه را به یکی از قطب‌های گردشگری تبدیل کرده است.« 

وی اضافه کرد: »گندم بریان، دشتی است با 71درجه سانتی‌گراد که گرم‌ترین 

نقطه زمین به حساب می‌آید. صحرای کالیفرنیا، نوادا و الجزیره که به‌عنوان 

گرم‌ترین نقاط جهان محسوب می‌شوند، حداکثر 58 درجه سانتی‌گراد حرارت 

دارند اما منطقه گندم بریان با 71درجه سانتی‌گراد گرم‌ترین نقطه جهان است. 

یافته‌های ناسا نیز این موضوع را تایید می‌کند.« 

ورزش دانشگاه

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

آگهی مزایده شماره 5-97-ح و 6-97-ح

صنا�یع حدید
موضوع مزایده: 5-97- 551 قلم الماسه، الماسبند و مته

6-97- 94 قلم قطعات مازاد کارخانه سیمان 
هزینه خرید اسناد مزایده: مبلغ -/500.000 ریال به حساب IR730151000008200000020057 بانک سپه شعبه بلال حبشی کد )820( به نام صنایع حدید واریز گردد. 

)اسناد در قبال رسید واریز وجه و معرفی‌نامه تحویل می‌شود(
محل تحویل اسناد مزایده: تهران - کیلومتر 11 جاده مخصوص کرج - خیابان سپاه اسلام – صنایع حدید - معاونت بازرگانی– مدیریت بازاریابی و فروش. 

مهلت تحویل اسناد مزایده: طی یک هفته از انتشار آگهی نوبت دوم. 
اوقات تحویل اسناد مزایده: روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت 8 الی 12 و 14 الی 16

تضمین شرکت در مزایده: معادل پنج درصد قیمت پیشنهادی به صورت ضمانت‌نامه بانکی، چک تضمین شده بانکی یا واریز نقدی. 
محل ارائه پیشنهادها: تهران - کیلومتر 11 جاده مخصوص کرج - خیابان سپاه اسلام – صنایع حدید - صندوق مزایدات مستقر در مدیریت بازرسی. 

آخرین تاریخ دریافت پیشنهادها: 97/09/24 
تاریخ بازگشایی پاکت‌ها: 97/09/25 

هزینه آگهی و کارشناسی به عهده برنده / برندگان مزایده می‌باشد.  مزایده‌گذار در رد تمام یا هر یک از پیشنهادها مختار می‌باشد.  جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 44904158 
تماس حاصل فرمایید.

معاونت بازرگانی م الف: ۳۱۷۸

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا در نظر دارد مکان‌های استیجاری ذیل 
را از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاصی که دارای سابقه در زمینه‌های مذکور می‌باشند 
دعوت می‌شود از زمان انتشار آگهی به مدت 10 روز با در دست داشتن فیش 
واریزی به مبلغ 200/000 ریال به شماره حساب 0219234396001 نزد 
بانک ملی شعبه مرکزی ورامین با شناسه پرداخت 3561 جهت دریافت اسناد، 
بازدید و ارائه پیشنهاد قیمت به نشانی: پیشوا- شهرک نقش جهان- دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد ورامین- پیشوا- دفتر حقوقی مراجعه نمایند. بدیهی است دانشگاه 
در رد یا قبول کلیه پیشنهادها مختار بوده و پرداخت هزینه آگهی برعهده برنده 
مزایده می‌باشد. علاقه‌مندان جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره 
تلفن02136735466 تماس حاصل نمایند.  1- بوفه مجتمع پیشوا.2- بوفه 
پردیس کشاورزی ورامین.3- محل تکثیر دانشجویی مجتمع پیشوا.4 - محل 
تکثیر دانشجویی پردیس کشاورزی ورامین.5-کتابفروشی مجتمع پیشوا. 6- 

محل باشگاه سوارکاری مجتمع پیشوا. 7- کارواش مجتمع پیشوا.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک

آگهی مزایده عمومی 
 آموزشکده سما ورامین وابسته به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا در 
نظر دارد مکان‌های استیجاری ذیل را از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص 
حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاصی که دارای 
سابقه در زمینه‌های مذکور می‌باشند دعوت می‌شود از زمان انتشار آگهی به 
مدت 10 روز با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 200/000 ریال به شماره 
حساب 0219234396001 نزد بانک ملی شعبه مرکزی ورامین با شناسه 
پرداخت 3561 جهت دریافت اسناد، بازدید و ارائه پیشنهاد قیمت به نشانی: 
پیشوا- شهرک نقش‌جهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا- دفتر 
حقوقی مراجعه نمایند. بدیهی است دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادها 
مختار بوده و پرداخت هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. علاقه‌مندان 
جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره تلفن02136735466 

تماس حاصل نمایند. 
1- بوفه آموزشکده سما ورامین

2- محل تکثیر دانشجویی آموزشکده سما ورامین.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک

ستاره چلسی و رد شایعات انتقال به میلان

سسک فابرگاس، هافبک اسپانیایی چلسی شایعات انتقال به سری‌آ در فصل 

زمستان را رد کرد.  قرارداد سسک فابرگاس با باشگاه چلسی در پایان فصل 

جاری به پایان خواهد رسید و با توجه به عدم تمایل باشگاه انگلیسی به تمدید 

آن، اخباری در مورد احتمال انتقال زمستانی فابرگاس به تیم‌های 

سری‌آ ازجمله میلان شنیده شده است اما فابرگاس جدایی‌اش 

را حداقل تا پایان فصل رد کرده و مدعی شد فعلا در چلسی 

باقی خواهد ماند.  فابرگاس گفت: »خیر، در حال حاضر من 

با هیچ باشگاهی برای انتقال در زمستان مذاکره نکرده‌ام. 

البته این شانس برای من وجود دارد که در زمستان امسال 

در صورت تمایل با هر تیمی برای انتقال در تابستان 

بعدی پیش‌قرارداد امضا کنم و همین مساله باعث ارائه 

پیشنهاد از سوی بسیاری از باشگاه‌ها می‌شود. اما من در حال 

حاضر می‌توانم بگویم حداقل تا پایان فصل جاری در چلسی 

خواهم ماند. اگرچه هر بازیکنی علاقه دارد بیشتر در ترکیب مورد 

استفاده قرار گیرد اما من از بازی کردن در چلسی رضایت 

دارم و می‌خواهم اینجا بمانم.«

پاسارلا: مسی در جام‌جهانی 2022 حضور خواهد داشت

دنیل پاسارلا مدعی شد لیونل مسی در جام‌جهانی 2022، پیراهن تیم ملی 

آرژانتین را به تن خواهد کرد.  لیونل مسی پس از جام‌جهانی ناکامی که با 

آرژانتین سپری کرد، دعوت تیم‌ملی آرژانتین را نپذیرفت و از فدراسیون مدتی 

زمان خواست تا استراحت بیشتری کند و درباره آینده‌اش در جمع بازیکنان 

آلبی سلسته بیشتر فکر کند. این موضوع نگرانی‌های بسیاری در دل هواداران 

به وجود آورده که آیا مسی را در پیراهن آرژانتین خواهند دید یا نه. پاسارلا که 

سابقه کاپیتانی در تیم ملی آرژانتین را در کارنامه‌اش دارد، معتقد است که 

لیونل مسی برای جام‌جهانی 2022 بازخواهد گشت.  او گفت: »مسی در 

جام‌جهانی بازی خواهد کرد، اینکه او دیگر بازی نخواهد کرد را فراموش کنید. 

او به تیم ملی آرژانتین بازخواهد گشت و چندین بازیکن دیگر نیز مثل او به 

این تیم برمی‌گردند. من از اقدامات لیونل اسکالونی تا به اینجا راضی هستم 

زیرا تغییر را توسط بازیکنان حس کرده‌ام. هیچ شکی به بازگشت مسی به 

تیم ملی آرژانتین ندارم.«


